

## Zápis z jednání 21.1.2013 mezi Výkonnými výbory ČKA a ČKS

Přítomni: J. Balcar, Ing. S. Froňková, PhD, JUDr. Klára Jelínková, Ing. Petr Malík, Ing. J. Šplíchal, Z. Vávra, M. Vlasák, Ing. M. Zemanová

1/ Zástupci ČKA a ČKS se dohodli na spolupráci s tím, že hlavní klusácká sezóna proběhne v Praze a že se obě strany budou snažit si navzájem neškodit a jednat korektně.

2/ Pořadatelem dostihů v Praze bude ČKS, uspořádá cca 16 dostihových dnů v Praze. Termínová listina bude upřesněna po jednání se zástupci TMM s.r.o, ČKA a případnými dalšími pořadateli klusáckých dostihů

3/ Finanční krytí na pořádání dostihů v Praze zajistí ČKS (tj. nájem dostihové dráhy v Praze, režii dostihového dne)

4/ Financování dostihových výher zajistí ČKS s tím, že ČKA zajistí čerpání státních dotací (dotační titul Kontrola užitkovosti a dědičnosti formou dostihů)

5/ Bude stanoven klíč k rozdělení vybraných poplatků ČKA pro dostihový provoz. Klíč bude obsahovat i státní dotace (viz bod 4)

6/ Výše zápisného a dostihových výher se přepokládá v intencích sezón 2011 a 2012.

7/ ČKA upřesní Platební výměr na rok 2013 uvedený na stránkách [www.czetra.cz](http://www.czetra.cz)

8/ Ke zvážení je možnost znovuotevření dlouhodobých přihlášek na klasické dostihy, obdobně jako loni (pro koně odhlášené po březnu 2012)

9/ Obě strany se dohodly na společné úpravě a kompletizaci Dostihového řádu a Doplňujících ustanovení

10/ Ke zvážení je systém odvolání a složení odvolacího orgánu (Disciplinární komise)

11/ Sportovně-technická komise a Disciplinární komise budou složeny z členů obou organizací

12/ Bude doporučený systém propozic dostihů Trotteur Francais

13/ ČKA sdělí ČKS předpokládanou výši subvence dostihů Trotteur Francais a bude stanovený klíč pro rozdělení dotací z těchto dostihů

14/ Otázka organizace dostihového dne (tj. přijímání přihlášek a OSK, podklady pro Dostihový program, zveřejňování výsledků, jmenování sloužících atd.) bude řešena. Handicapera jmenuje VV ČKA.

15/ Vedení Ústřední evidence klusáka a Plemenné knihy zajišťuje ČKA

16/ Pan Balcar vynesl dotaz k Mgr. Svobodovi, zda je možná jeho finanční spoluúčast na sezóně 2013 v Praze

17/ Pracovní technická schůze zástupců ČKA a ČKS se koná 30.1.2012 od cca 16,30 hod., následná ekonomická schůze zástupců obou organizací proběhne v termínu od 4. do 8.2.2013.

Zapsala: Zemanová

Ručně provedený zápis na místě podepsali: Ing. S. Froňková, PhD, Ing. P. Malík, Ing. M. Šplíchal, Z. Vávra, Ing. M. Zemanová